

穿衣服巧“除”病



家住郑州金水区的王大爷今年63岁了，将近10年的关节炎，犯起病来腿都是僵直的，根本弯不了，还揪心的疼，什么药都吃了，没用！

老腰突好了、骨刺没了、王大爷傻了

和王大爷一起晨练的老刘今年59岁，风湿、腰突的毛病快20年了，做手术怕有后遗症，一直吃药打针顶着，前年右腿的膝关节检查又发现了骨刺，一犯病不但疼的要命，连动

都动不了，去年冬天，老刘在床上躺了三个多月。

可今年直到前段时间下大雪，老刘还在一直坚持晨练，根本就不像有病的人，王大爷一问才知道，原来老刘穿了一种叫“健康100°理疗服”的衣服，老刘说穿上健康100°理疗服全身暖烘烘的，在关节处、腰部、腹部、肩部、裆部就像一下多了好几个“小火炉”，有病症的部位麻麻的，就像做热敷和针灸一样，全身酸、胀、麻、胀、疼统统全消失了，穿了不到2个月，一

检查，不但腰突的毛病好了，连骨刺也消失了，风湿骨病也没再犯过，健康100°理疗服有那么神吗？王大爷不信！

可接下来的几天，王大爷傻了，其他几个晨练的老伙计也都在穿健康100°理疗服，什么老寒腿、老胃病、肠炎、甚至连高血压、心脏病都好了。这回王大爷不得不信了，看来得赶紧去买。

手脚冰凉、风湿骨病、颈肩酸痛、肠胃不适等慢性病一套衣服全搞定

磁疗：健康100°理疗服的里层面料采用100%托玛琳磁性纤维制成，能活化微循环，促进气血运行，通络排毒，对高血压、糖尿病、心脏病、中风后遗症、心脑血管疾病、失眠健忘、神经衰弱、肠胃病及代谢系统疾病，有明显的康复作用，长期穿用，各种慢性病逐渐消除，气血旺盛、精力充沛、皮肤细腻红润不长斑。

热能量：健康100°理疗服贴身面料如入了深海火山磁缓释涂点，能对人体释放远红外和负离子，促进血液循环，一穿上就会发热，是南极考察队专用材料，天再冷都不怕，让你轻松过冬。

远红外：托玛琳磁性纤维+深海火山磁缓释涂点+16枚天然永久磁石能够在人体周围形

成“太极图”磁场，向外发射“远红外波”，在人体的10大关键部位进行治疗，就像热敷一样，可有效祛除各种酸、胀、麻、肿、痛、等症状、对老寒腿、手脚冰凉、胃寒及寒性体制、风湿骨病、阴囊潮湿及男性病、痛经等妇科疾病有很好的治疗效果。

针灸：健康100°理疗服在10大关键部位能看见16枚突出的天然永久磁石与“质子灸点”形成太极能量图，对颈、肩、腰、关节、肠胃、生殖系统等患处进行类似针灸的治疗。对骨刺、股骨头坏死、老腰突、颈肩酸痛、风湿关节炎等疾病效果显著。

挡风又防水：健康100°理疗服在全身的关键部位加入了极地考察队专用的挡风棉，所含的航天分子筛布可以阻挡8级大风，一滴水也

买10套 卖4套 王大爷急了

据老刘讲健康100°理疗服因货源紧张，只在有数的几个药店在卖，别的地方都没有，而且每人限购2套，现在他们家就是每人2套健康100°，王大爷不信哪有给钱不卖的道理！

于是王大爷一早就跑到药店，张口就要10套，可营业员说每人只能买2套，王大爷一听就急了，说儿子女儿都要穿，磨了半天，王大爷才买到了4套。

老风湿 老胃病 老肠炎都好了

王大爷笑了

王大爷回家就穿了，才三天，风湿关节各种病症就减轻了，不到半个月全都好了。王大爷的老伴穿上健康100°理疗服不但胃不凉了、不疼了、不胀了，就连十多年的肠炎都好了，吃得好睡得香。

现在王大爷和他老伴都成了健康100°的义务宣传员，按他们的话说：现在经济情势不好，物价高看病贵，健康100°理疗服不但穿上暖和还治病，不打针、不吃药、不手术，更没有吃药的副作用和手术的后遗症。质量又好，一套能穿5-8年，每天才1毛钱，光每年买衣服和看病的钱就省了不少，谁要是买，就赶紧拨打60967828订购吧，不买才后悔呢！



渗不透，它还采用隔寒保温的空心纤维，储存身体热量，全身暖融融。

洗护方便寿命长：健康100°理疗服所有的磁纤维都直接织入纯棉面料，深海火山磁缓释涂点+16枚天然永久磁石都经过热压工艺，不怕洗不怕搓；同时加入了莱卡，不缩水不变形，弹性极好，使用寿命长达5-8年。

健康100°理疗服 “特殊照顾”全身10大部位

风湿骨病 一穿就灵活

这年纪一大，关节疼痛是常有的事，很多人都成了“天气预报员”一到天气变化，马上疼痛难忍。现在，穿上健康100°热灸磁理疗服吧，保管你一冬不再犯病。



肩周炎 一穿就不疼

谁都知道肩周炎痛苦，很多人常年抬不起双肩，脖子不能转动，僵硬发直。现在好了，健康100°热灸磁理疗服在颈椎、双肩分别添加磁疗热灸等关键技术，一穿就好。

颈、腰椎病 一穿就能动

很多人都有颈、腰椎病，折磨人啊，严重者生活自理都困难。穿上健康100°热灸磁理疗服，立马感觉脖子暖烘烘的特别舒服，要也能转动自如了，冬天再也不怕犯病了！



肠胃疾病 一穿就舒服

很多人都有肠胃病，动辄反酸、胃痛，慢慢发展成胃癌的大有人在。健康100°热灸磁理疗服在腹部特加厚三层，磁疗热灸双重功效，再难治的肠胃病，不吃药，不打针、不手术，一穿就舒服。

阴囊潮湿 一穿就干爽

不少中老年男性都有阴囊潮湿的毛病，穿上健康100°理疗服就像在裆部放了个“小火炉”，整天都是干干爽爽的，再加上“质子灸点”的针灸作用，尿频、尿急、前列腺疾病都好了，夫妻生活更和谐了。



健康100° 祛风湿 护心脑 暖全身

手脚冰凉 穿上健康100°就暖和

一到秋冬，媳妇的手和脚就冰凉，吃药、健身、暖水袋等能用的方法都用了可还是不管用，前段时间听同事说手脚冰凉穿健康100°理疗服就能治好，就给媳妇买了一套。开始媳妇还说我乱花钱，没过几天就发现媳妇的手脚不凉了、气色也好多了，据媳妇说穿上健康100°理疗服就像抱了个“小火炉”，全身暖烘烘的，就连痛经也好了。

高血压 心脏病 穿上健康100°就踏实

老爸有高血压、心脏病，天天吃药，花钱不说还受罪，穿上健康100°理疗服才10多天，感觉喘气也顺畅了，腿也不麻了，也能下地走路了，血压也降了，整个人感觉舒服极了！老妈穿

上健康100°理疗服，不但心脑血管病没犯过，就连糖尿病的并发症也没有了，现在眼睛看得清了，腿也不肿了。老爸老妈说有了健康100°理疗服至少多活20年！

3大人群快穿健康100°

- 1、风湿关节炎、老寒腿、颈椎病、老腰突、腰椎病、骨刺、股骨头坏死等风湿骨病人群；
- 2、肩周炎及颈肩酸痛、肠胃病、男性病、妇科病、月子病、心脏病、高血压及心脑血管等慢性病人群；
- 3、冬天手脚冰凉、怕冷、不爱穿厚衣爱美、在户外及湿冷环境工作的人群。

健康100°理疗服让你体验5大感受

发热：只要十分钟，立刻感觉腰、腹、双肘、双膝、颈、肩等病灶部位微微发热。

挡风：穿上立刻挡住寒风，即使八级大风也不会伤害你的患处。

挡湿：即使是下雨下雪，或者在阴冷的室内，你也不再有凉嗖嗖的感觉。

暖胃：腹部感觉热乎乎的，使肠胃免受寒冷的刺激，免受胃



痛的困扰，老胃病再也没犯过。

舒服：坚持穿，颈椎、肩周、腰腿的疼痛减轻甚至消失，手脚寒冷的体虚感受逐渐消失。

**抢购 0371-60967828 市内免费送货
电话：打进电话前50名者 有更大惊喜**

指定销售地址紫荆山百货大楼医药部3区 亚细亚北门医药部2区 市五院对面同禧堂药房
汽车北站附元广场医药部 东风路世纪联华1楼医药部 商城路易初莲花2楼医药部
经三路世纪联华1楼保和林药房 商业大厦南门1楼医药部A区